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1 Vase couvert en porcelaine de chine polychrome à décor asiatique
Fin XIXème- début Xxème
hauteur 43cm

40.00 €

1 Lampe en faïence polychrome, décor feuillagé, abat jour en tissus jaune à broderies et pompom 20.00 €

1 paire d'appliques en bronze doré à décor de tête de bélier et guirlandes de fleurs et urne à 
l'antique style LXVI deuxième moitié du XIXème siècle, 
hauteur 56 cm ; largeur 33 cm

1 100.00 €

1 MEISSEN
3 plats ovales à bord chantourné et 1 assiette décor blanc/bleu dans le goût chinois 
Xxème siècle

25.00 €

1 partie de service en faience TERRE DE FER à décor de feuillages et entrelacs verts sur fond 
crème comprenant  3 plats ronds, 1 plat ovale, 1 saucière, 4 ramequins ovales, 12 assiettes 
creuses, et environ 50 assiettes plates.

40.00 €

1 Pendule en bronze doré et albâtre, ornée d'une plaque de  plaque de porcelaine à décor de 
carquois, ornementation bronze doré à motif de ruban noué, colombe et guirlande de fleurs
style Louis XVI
2ème moitié du XIXème
2 clefs, manque le dos 
Terrasse en bois noirci, globe manquant

hauteur 34cm
largeur 36cm

70.00 €

1 Lot comprenant :
Petit bénitier en biscuit à décor d'ange
17x8cm
Fin XIXème

Petite coupe présentoir en cuivre et laiton doré à décor de Diane chasseresse.
Fin XIXème
signé C.H and co

+ LOTS 506 PIPE ET 507 BRONZE POULE ET POUSSINS

50.00 €

1 Henriot QUIMPER 
Partie de service à thé en faïence de Quimper à décor floral polychrome comprenant 2 tasses 1 
théïère et 1 sucrier et 1 petit pot à lait
égrenures 

on y joint un service à cidre Henriot Quimper 6 gobelets à décor floral et de breton

+ LOT 509.1 GARNITURE ET PAIRE DE VASE HENRIOT QUIMPER

100.00 €

1 2 laques japonaises 15.00 €

1 Service en porcelaine VIERZON AH et Cie à motif de fleurs roses comprenant environ :
11 assiettes creuses
24 assiettes à dessert
30 assiettes plates
2 plats ovales
3 plats ronds
1 saladier
4 ramequins
1 saucière
1 compotier
1 légumier 
1 soupière
2 plats à gateaux

45.00 €

1 Lot d'objets en faïence polychrome dont ROULLET RENOLEAU A comprenant :
1 coupe à anse à décor d'oiseau, 1 vase motif de roses jaune et vert, 1 verseuse rose, 1 gobelet 
à motif d'oiseau (accidenté), 1 coupelle avec anse à motif d'oiseau, 1 coupelle jaune,
1 ensemble jaune et bleu comprenant dessous de plat, 2 dessous de bouteille, 1 soliflore

+ LOT 516 LOT DE VAISSELLE

30.00 €
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1 Lot comprenant :
4 assiettes à motif de fruits ST CLEMENT Sarreguemines
9 assiettes à dessert à motif de petites fleurs, ST AMAND Hamage n°264
12 assiettes à dessert à décor reprenant l'Angelus de Millet, Moulin des Loups, Hamage
1 assiette creuse à motif de roses CIBON OIGOIN Sarreguemines
3 assiettes creuses à motif de roses verte LABERT FRERES
1 bol 
1 ensemble Houx EPC HB-M comprenant 1 assiette plat, 1 assiette creuse, 1 plat ovale
1 plat peint à la main motif de Lotus, en porcelaine de Limoges (accidenté)

+ LOT 519 LOT DE FAIENCE BLANCHE

20.00 €

1 Lot de vaisselle en porcelaine à décor de gibier comprenant
12 assiettes plates en porcelaine de vierzon
1 plateau décor de faisan Orchies Nord
10 assiettes à dessert de ST AMAND Hamage 1507

+ LOT 521 LOT VAISSELLE DONT ST AMAND HAMAGE

25.00 €

1 Lot de vaisselle à motif de fleurs roses comprenant :
4 assiettes plates en porcelaine GDA
1 plat creux et 1 saladier décor de lilas
1 serviteur
1 coquetier 

+ LOT 523 LOT ASSIETTES PORCELAINE ANGLAISE

+ LOT 524 SERVICE A THE ET CAFE

20.00 €

1 Lot de vaisselle TERRE DE FER bleu vert dépareillés comprenant 
1 plat ovale,1 plat rond, 12 assiettes plates, 11 assiettes creuses Wilbur, 1 assiette creuse 
'acacias', 1 assiette plate n°1, 5 assiettes plates, 6 assiettes creuses 'anémone', 1 plat ovale, 2 
tasses, 1 soucoupe, 1 compotier, 1 soupière avec couvercle ébréché, 1 soupière Marie Louise, 1 
saladier, 1 coupelle, 1 coquetier, 1 saucière

+ LOT 526 LOT DE BIBELOTS DIVERS DONT CRISTAL, VASE DELPHES, STATUETTE etc

40.00 €

1 Paire de sabres 35.00 €

1 Automate musical "La Calligraphe" écrivant le texte :  Jupiter et Minos
en bon état
Travail moderne

80.00 €

1 Coupe Baccarat Xxème 140.00 €

1 2 Flacons dont 1  en cristal Baccarat 55.00 €

1 Sac de dame façon croco , 5 poches tissu et 1 miroir 35.00 €

1 Lot de 23 pièces de 10francs Turin après 1939 10.00 €

1 Lot de 5 petites cuillères à moka dans un coffret marron, en argent anglais. Poids brut total (sans 
le coffret) : 31gr

40.00 €

1 Une pince à sucre en argent poincon minerve à décor rocaille 1 couteau et une pelle à tarte 
manche argent bourré lame métal doré 1 cuillère à saupoudrer en métal argenté décors 
d'enroulement d'accanthe 1 petite louche manche argent bourré cuilleron métal doré 1 cuillère à 
saupoudrer à manche argent bourré cuilleron argent doré

30.00 €

1 Théodore DECK (1823-1891)
boîte en faïence polychrome à décor floral, prise à décor d'insectes 
(accidents)
16x16x8cm

1 000.00 €

1 Poupée de mode de type Parisienne avec tête et buste en biscuit pressé, marquée FG 6 sur la 
collerette
corps en jean d'origine
vêtements de style
hauteur 45cm

400.00 €

1 Sac avec 3 classeurs (mauves et vert) + 1 chemise
France Timbres Neufs entre 2002 et 2010
et divers
Faciale environ 500€

220.00 €
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1 Vrac de timbres Pays divers 
dans un carton Timbres neufs et oblitérés
Timbres en classeurs et boîtes

50.00 €

1 Lot important de feuilles 1er jour CERES + 11 reliures Présidence CERES avec feuilles 1er jour 
(valeur neuf de l'ensemble env. 900 euros)
+ vrac de timbres en pochettes
+ 9 catalogues YT en euros (Europe, Outremer, Afrique etc)
2 gros cartons

80.00 €

1 Plusieurs centaine d'enveloppes 1er jour CERES (FDC) de France entre 1971 et 2002
le tout est classé par années

30.00 €

1 Dans un carton :
Vrac de timbres du monde neufs et oblitérés 
nombreux classeurs 
+ joint 1 classeur de feuillets CERES 1972

45.00 €

1 (Abbé Jean-Pierre PAPON) « Voyage de Provence » Paris, Moutard, 1787. 2 volumes in-12 
reliés veau blond marbré, dos lisses ornés, tranches rouges. Edition en partie originale, cette 
seconde édition étant augmentée d’un volume, que l’exemplaire proposé comporte bien.  Bel état

80.00 €

1 CHATEAUBRIAND (François-René de) « Les Martyrs » Paris, Le Normant, 1809. 2 volumes in-8 
reliés veau violine, dos insolés. Reliure contemporaine de l’édition. T1 : 414 p. T2 : 403 p + 10 p. 
de catalogue de l’imprimeur-libraire. Edition originale. Bon exemplaire

Expert : Sylvie Moreau Livres - 02 40 69 51 70 

50.00 €

1 SEGUR (Octave) « Flore des jeunes personnes ou Lettres élémentaires sur la Botanique.  Avec 
12 planches gravées par Sellier » Paris, F. Buisson, An X (1802). In-12 relié demi-basane verte, 
dos lisse orné aux amphores. Reliure du temps bien conservée. Bien complet

Expert : Sylvie Moreau Livres - 02 40 69 51 70 

150.00 €

1 COXE (William) « Voyage en Pologne, Russie, Suède, Danemarck etc Traduit de l’anglois par M. 
P.H. Mallet » Genève, Barde, Manget et Cie, 1787. 4 volumes in-8 reliés veau fauve marbré. Dos 
5 nerfs, pièces de titre blonde et de tomaison noires, tranches rouges. Reliure du temps en bon 
état. Bien complet des 19 hors texte : 12 cartes et plans rempliés, 4 portraits, et 3 vues diverses. 
1ère édition de la traduction en français.

Expert : Sylvie Moreau Livres - 02 40 69 51 70 

260.00 €

Liste des lots vendus par PV : Etat
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1 MERIMEE (Prosper) : « Colomba . Edition enrichie de 24 eaux-fortes originales de Jean Traynier 
» Paris, La Tradition, 1942. In-8 en feuilles sous couverture cartonnée dans emboîtage. L’un des 
100 exemplaires avec un état des eaux-fortes, n° 76 d’un tirage de 540 sur Vélin d’Arches, après 
les 24 qui comportaient : 2 états, un croquis, un original et un cuivre. Cet exemplaire est truffé 
d’un croquis non signé et d’une encre sépia « Scène corse » signée Agnel. Quelques piqûres

+
ALBERT LE GRAND : « Les vies des Saints de la Bretagne Armorique par de Morlaix. Avec des 
notes et observations historiques et critiques par Daniel-Louis Miorcec de Kerdanet, de 
Lesneven. Revues par M. Graverein, chanoine honoraire, curé de Brest » . Brest, Anner, 1837. 
Petit in-4 relié demi-basane noire, dos lisse. Les plats cartonnés sont défraîchis.  XVII-828 (2) 
pp. Texte sur 2 colonnes. Quelques rousseurs.

+
MAZUY : « Types et caractères anciens , d’après des documents écrits ou peints ». Paris, 
Delloye, 1841. In-4 cartonnage éditeur avec dos de basane fauve (épidermé). Illustré de 20 
lithographies couleurs dessinées par Th. Fragonard et Dufey.

+
LOT. Ensemble de 3 ouvrages de littérature.  Bernardin de Saint-Pierre : «Paul et Virginie » 
Paris, Aimé André, 1823 avec 1 carte rempliée de l’Ile de France et quelques gravures hors 
texte. In-8 relié veau olive, dos passé, quelques épidermures, des rousseurs. Jules Verne : « Les 
enfants du Capitaine Grant » Paris, J. Hetzel, Bibliothèque d’Education et de récréation, sans 
date. In-4 relié demi-chagrin rouge, des rousseurs. Nyon  « Les coeurs d’or » Paris, E. Ducrocq, 
sans date (milieu XIXe). In-8 en  percaline éditeur polychrome, dos passé. Illustré de 16 
compositions à 2 teintes de H. Telory

Expert : Sylvie Moreau Livres - 02 40 69 51 70 

160.00 €

1 BERNARDIN de SAINT-PIERRE (Jacques-Henri) : « Paul et Virginie » Paris, L. Curmer, 1838. 
Grand in-8 maroquin brun foncé, estampé à froid et doré, dos 5 nerfs, tranches dorées, large 
dentelle dorée intérieure . Exemplaire luxueusement relié pour Louis Brochet. Faux-titre, titre, 
Avis aux lecteurs, portrait de l’auteur, LVI-458 (1) pp. « Paul et Virginie » 315 pp suivi de « La 
chaumière indienne » Paris, L. Curmer, 1838, pages 321 à 458 et 1 page non chiffrée de table 
des matières. Illustré de 34 gravures sur Chine, avant la lettre, réimposées. Exemplaire de 1er 
tirage avec les fautes rectifiées, truffé d’une gravure d’après Philippoteaux, gravée par Follet, 
d’un dessin de Tony Johannot, de 2 gravures sur Chine non reliées (Paul et Virginie, Portrait de 
Paul), d’un portrait de L. Curmer avant la lettre et d’une carte en couleurs, rempliée, de l’Ile de 
France, un peu déchirée sur pliure. Ce recueil dans une édition très recherchée, est en bel état, 
seules de rares piqûres et rousseurs sont à déplorer.  

Expert : Sylvie Moreau Livres - 02 40 69 51 70                           
 

200.00 €

1 Lot de 4 livres brochés 
"Musée de l'Ermitage"
"Musée de Hollande"
"Musée du Louvre" 2 volumes

60.00 €

1 BILTZ "La médication naturelle"
2 volumes 
accidents et usures

15.00 €

1 Emile GALLE
Vase ovoïde à col évasé en verre multicouche 
à décor de feuillage
62.5cm

2 600.00 €

1 Jean DUFY (1888-1964)
"La Champagne"
aquarelle, signée titrée datée en bas à droite, "envoi à Monsieur Laurent" 1918, à vue 21 x 
27.2cm

160.00 €

1 René PINARD
"Nantes, quai de Loire"
Gravure, signée en bas à droite et datée 1930, cachet d'atelier
roussures

150.00 €

1 Carton d'estampes diverses 80.00 €
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1 A PICK (actif à la fin du XIXème siècle)
Ensemble de vues de Pausilippe, grotte des Syrenes à Capri, Château de Gaito, château 
d'Ischia, Amalfi, grotte d'azur, environs de Pouzzoles, ruines près de Castella Mare, route à 
Salerne, couvent des Capucins près de la cava, grotte de Bonéa

Ensemble de 18 aquarelles représentant des vues napolitaines 
11.5x16.5cm à 30.5x25.5cm
signées A Pick et datées 1850 à 1860 et 1 dessin au crayon sur papier gris bleu
10 photographies et reproductions

Présentées dans un album aux initiales AP

Expert cécile Ritzenthaler 0685070036

2 000.00 €

1 "Intérieur au feu de cheminée"
Huile sur carton, 34x24cm à vue, signature illisible

80.00 €

1 Lithographie polychrome "Fantôme de la Tour Eiffel" 55.00 €

1 reproduction sous verre
"Chasse au bison"
d'après Frédéric REMINGTON

5.00 €

1 "(550766)-YVES BRAYER (1907-1990)  

" LA PLACE DE SITGES, ESPAGNE""  HUILE SUR TOILE,   SIGNEE EN BAS A GAUCHE, 
72.5x59.5cm 

2 300.00 €

1 Germaine BOURET (1907-1953)
5 estampes :
- "Tu te marieras quand tu seras grand ?
Dam, si je trouve une occasion"
- "Ca sera ton tour tout à l'heure."
- "Allez oust !"
- "On fait une petite belotte...
10 de der...
Et t'es fichu!"
- "T'es dans la  lune voyons, vises plus haut!"
encadrement dans des baguettes bois laqué rouge

90.00 €

1 Germaine BOURET (1907-1953)
4 estampes encadrements dépareillés :
- "C'est pas du toc hein ?"
- "Parlez pas tous à la fois!"
- "Si tu me déchires ma robe, tu m'en paiera une autre"
- "Je suis seule, tu peux venir ?"

60.00 €

1 Germaine BOURET (1907-1953)
5 estampes sous verre :
- "1, 2, 3, 4, 5 une femme blonde..."
- "De quelle race est-il ? Paraît qu'il tient du lévrier"
- "Les femmes c'est jamais au point"
- "Les hommes c'est toujours fourré dans la politique"
- "Ah non j'aime pas les vieilles poules !"

70.00 €

1 Germaine BOURET (1907-1953)
2 estampes :
- "Toujours sans sous pour faire plaisir nenette"
- "Passons la monnaie s'il vous plait, une place seulement Médor n'a pas 4 ans"
encadrement baguette bleue

40.00 €

1 Germaine BOURET (1907-1953)
3 estampes :
- "Approche que j'allume ta bouffarde..."
- "Les hommes c'est bon à rien"
- "Surtout ne perds pas la boule"
encadrement baguette verte

50.00 €

1 Germaine BOURET (1907-1953)
5 estampes :
- "Dis donc Toto tu portes la moustache ? Pas du tout c'est mon petit déjeuner d'hier"
 -"Pas là il y a un gros chien qui va nous mordre"
- "Ca y est c'est encore Nenette qui se maquille avec la confiture"
- "C'coup là les enfants ça y est on tient les chinois"
- "Attends je passe l'appareil à Kiki qui veut te dire un mot"
encadrement baguette verte

80.00 €

Liste des lots vendus par PV : Etat
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1 Germaine BOURET (1907-1953)
6 estampes sous verre :
- "On prend le baptême de l'air ? Oh non si on nous mettait du sel sur la langue"
- "Bien gardé"
- "Donnez moi la main mam'zelle"
- "A Nenette il lui faut toujours des airs de jazz"
- "Ma chère un de perdu dix de retrouvés"
- "Sans blague, j'ai pas mis de la poudre de riz par là!"

130.00 €

1 Germaine BOURET (1907-1953)
dans un porte folio, 9 estampes dont "Et tout ça ne vaut pas l'amour", "A nous le trottoir", 
"L'heure de la têtée zut je le trouve plus", "Histoires de femmes...", "Tu la connais ! Dam, c'est 
encore une bonne amie à Toto"

70.00 €

1 Germaine BOURET (1907-1953)
1 lot de 10 cartes postales

40.00 €

1 Germaine BOURET (1907-1953)
4 estampes formats différents :
- "Je peux jouer avec votre petit garçon ?"
- "Bois pas tout penses un peu aux grenouilles"
- "Un bon tuyau"
- "Les femmes ça fait marcher le commerce"
encadrement baguette verte

70.00 €

1 Germaine BOURET (1907-1953)
"Nounouk" conte illustré aux éditions Arc-en-ciel 1945
tâches et déchirures

10.00 €

1 Alice  Cruppi
" Touche à tout ses tragique mésaventures" illustrations par Germaine BOURRET, Fernand 
Nathan éditeur 1928
quelques roussures, reliure en bel état

45.00 €

1 disque 33 tours "Le petit chaperon rouge" pochette illustrée par Germaine BOURRET
rayures

5.00 €

1 Lot comprenant :

Chevet en acajou placage d'acajou montant à colonnes détachées 1 porte 1 niche, dessus insolé 
style Empire XIXème

Miroir cadre acajou placage d'acajou, forme de blason, bagueté cadre bois décor cuivre

on y joint 
A.CHEZE 
"Paysage de montagne au bord d'une rivière"
signé et daté 1852

cadre abîmé

30.00 €

1 Bonnetière en chêne teinté ouvrant à 1 porte 1 tiroir
cossonnée 
état moyen, importantes restaurations
éléments du 17ème

20.00 €

1 Commode style Empire en acajou et placage d'acajou, ouvrant à 3 tiroirs dessus marbre gris
poignées tirage mufle lions
1ère moitié du 19ème

150.00 €

1 chaise d'enfant paillée en chêne 20.00 €

1 Selette en marbre rose, colonne ionique pièces en bronze doré 460.00 €

1 Bibliothèque en bois naturel ouvrant à quatre larges portes vitrées à décor d'ogive, superposées 
deux à deux et séparable par le milieu. 1.80x2.24x0.46cm Deuxième moitié du XIXème siècle.

300.00 €

1 1 table basse en chêne style Louis XV dessus parqueté
1 table basse en bois rustique pietement entretoise

25.00 €

1 Chaine hifi comprenant 
ampli yamaha
platine K7 NAKAMICHI
Platine tourne disque THOREUS
platine tuner YAMAHA 
platine CD LUYMAN

15.00 €

1 Miroir à pareclose biseauté garniture laiton repoussé à fronton (accident) 30.00 €

1 baratte à beurre ancienne en bois à manivelle (à l'intérieur) et couvercle 30.00 €

1 Armoire en chêne ouvrant à 2 portes, corniche droite garniture fer 30.00 €

1 Grille parefeu repliable en laiton à 4 volets 10.00 €

Liste des lots vendus par PV : Etat
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1 (550779)-2 PAIRES DE SKI VINTAGE ROSSIGNOL KNEISSL+ 1 BÂTON VINTAGE 20.00 €

1 (550779)-2 CARTES VINTAGE + 1 PLANCHE EDUCATIVE HATIER 30.00 €

1 (550779)-PENDULE BORNE MARBRE NOIR FIN XIXeme 15.00 €

1 (550779)-COUPERET DE BOUCHER ZOOMORPHE 25.00 €

1 (550779)-LAMPE PIED METAL ABAT VERRE CIRCA  40.00 €

1 (550779)-LAMPE JIELDE 2 BRAS (état moyen) + LAMPE A BRAS AVEC VERRE + ABAT 
JOUR METAL NOIR 

100.00 €

1 (550779)-PARTIE DE PANNEAU TROMPETTE 50.00 €

1 (550779)-PARTIE DE 2 PLAQUES EMAILLEE PLAQUE SOJUFRUIT (pourra faire l'objet de 
détaille) + SEAU A HUILE

40.00 €

1 (550779)-PARTIE DE 
TABOURET TOLIX

45.00 €

1 (550779)-LOT D'ARTICLES STYLE/DECO INDUS :  GONFLEUR VIVIER ET PERCIN + 
FLOTTEUR CUIVRE + BOUEE ORANGE +  LANTERNE BOIS ET VERRE + ARMOIRE 
PHARMACIE METAL BROSSE + BATTE DE BASEBALL + RAQUETTE DE TENNIS + QUEUE 
DE BILLARD A DELAIL

50.00 €

1 (550779)-MIXEUR VIDEO EDIROL LVS-400 150.00 €

1 (550779)-HUILE SUR TOILE  D'INSPIRATION ABORIGENE SIGNEE LORNA WARD (sans 
cadre) 71x71cm

+ LOT 22.14 HUILES SUR TOILE PARIS

+ LOT 22.16 ESTAMPES I M OUT OF HERE + COMPOSITION FUTURISTE

50.00 €

1 "(550779)-3 HUILES SUR TOILE :
" CHAMPS DE FLEURS", 
"JEUNE DE FEMME DE DOS", 
"MARINE"" (sans cadre) 

+ 22.18 ANCIENNE AFFICHE LA BICYCLETTE A MOTEUR BIMA

+ 22.19 ANCIENNE AFFICHE ECREMEUSE DOMO

20.00 €

1 (550779)-3 HUILES SUR TOILE sur le  THEME AUTOMOBILE (sans cadre) 94x70cm 20.00 €

1 "(550779)-PLAQUE EMAILLEE ""POTASSE D'ALSACE"" 320.00 €

1 "(550779)-FREDERIC PUECHMAGRE (-1914)   ""LE CHASSEUR CHASSE"",   ESTAMPE 
marqué  NILSSON, encadré 

30.00 €

1 "(550779)-LOT DE 30 LIVRES BROCHES DONT JULES VERNE ""VOYAGES 
EXTRAORDINAIRES"", GEORGE SAND ""LA MARE AU DIABLE"", L-C ROYER ""LA 
MAITRESSE NOIRE"" … 

170.00 €

1 (550771)-ENVIRON 100 DISQUES VINYLS 260.00 €

1 "(550771)-PARTIE 1: LOT DE PETITE BROCANTE : 4 STATUES DE DECO DIVERSES + 
SONNETTE + MINIATURES DIVERSES + TIRE BOUCHON + AUTOMATE + MICROSCOPE + 
DIVERSES PETITES BOITES + REVEIL + POIDS + CHALUMEAU + ANCIENNES CARTES 
MICHELIN + BENITIER EN FAIENCE…

60.00 €

1 "(550771)-PARTIE 2: SERVICE BACCARAT en verre à décor et filets dorés 40.00 €

1 "(550771)-PARTIE 3: JM SEVELLEC pour HENRIOT QUIMPER PLAT EN FAIENCE ""LA 
DANSE BRETONNE""

220.00 €

1 (550771)-PARTIE 1: LOT DE 6 COUTEAUX PERCEVAL 110.00 €

1 (550771)-PARTIE 1: LOT DE VAISSELLE :  VASE CHESNAY CRISTAL D'ARC + DIVERS 
COUTEAUX ET COUVERTS ARGENTES + 2 BOITES DE COUVERTS ERCUIS + 1 BRULE 
PARFUM

100.00 €

1 (550771)-
PARTIE 2: UN LOT DE COUVERT UNIPLAT ERCUIS EN METAL ARGENTE ET PETITES 
CUILLERES

40.00 €

1 (550771)-PARTIE 3: UN COUVERT A ENTREMET POINCON MINERVE FOND GUILLOCHE 
75G + UN COUTEAU POINCON MINERVE

20.00 €

1 (550771)

PARTIE 4: TASSE ET SOUS TASSE ARGENT GRAVE GENEVIEVE 77G

20.00 €

1 (550771)-
PARTIE 5: CASSOLETTE EN ARGENT POINCON MINERVE MAISON ODIOT COUVERCLE 
RAPPORTE 264G brut

80.00 €

1 (550771)-
PARTIE 6: PETITE CAFETIERE EN ARGENT POINCON MINERVE FOND GUILLOCHE 307G

80.00 €
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1 (550771)-
PARTIE 7: PLATEAU CRISTOFLE DECOR ART NOUVEAU

50.00 €

1 "(550771)-PARTIE 1: LOT DE BROCANTE DIVERSE : VASE GIEN + VASE ROUGE + 3 POTS 
DE CUISINE + 2 MOULINS A CAFE PEUGEOT + PLATEAU ANGKOR + 2 VASES METAL 
ARGENTES + PIED DE LAMPE LAITON + CONFITURIER CU + POT CU + DIVERS 
USTENSILES ET OUTILS

60.00 €

1 (550771)-ANCIENNE CAFETIERE HELLEM 4 TASSES  20.00 €

1 (550771)-C.CHAPLIN GRANDE SCULPTURE BOIS  50.00 €

1 (550771)-2 PHOTOPHORES BACCARAT 90.00 €

1 (550771)-1 PARTIE DE PENDULE DOREE 20.00 €

1 (550771)-ELEMENT DE COMTOISE CHAZOTTE  20.00 €

1 (550771)-HORLOGE STYLE INDUS ATO 15.00 €

1 (550771)-LOT DE BROCANTE : PRIE-DIEU BOIS +DECO DE PENDULE + ANCIEN SAC A 
MAIN + ANCIENNE PENDULE BEROZ + SOUPIERE C BERNARD + CARAFFE 812 + LAMPE 
LAITON + 3 MIROIRS ET 3 CADRES + 3 APPLIQUES MURALES + 1 MECANISME 
D'HORLOGE + 2 CLOCHES DE VACHE

30.00 €

1 (550771)-LOT COMPRENANT : 3 ESTAMPES DE G. IBLIKGI + 1 EPREUVE IMPRIMEUR 
(déchirure) signature illisible en bas à droite 

20.00 €

1 (550771)-LOT COMPRENANT : 1 MASQUE TRIBAL EN METAL + 2 MASQUES ETHNIQUES 
EN BOIS 

5.00 €

1 (550759)-LOT D'ENVIRON 100 ANCIENNES AFFICHES DE CINEMA : retour du chinois, 
personne n'est parfait, tout feu tout flamme … 

200.00 €

1 (550759)-2 CONSOLES DREAMCAST + 7 JEUX DREAMCAST + 12 JEUX SUPER FAMICOM 130.00 €

1 (550759)-ENVIRON 100 JEUX SEGA SATURN 360.00 €

1 (550759)-ANCIENNE CONSOLE DE JEUX CBS COLECO VISION + JEUX ELECTRONIQUES 
CASSE BRIQUE 

130.00 €

1 (550759)-STATUE HAUTE QUALITE DE SHAKA DE LA VIERGE TSUME EDITION LIMITEE 
600 EX 

170.00 €

1 (550759)-LA PLANETE DES SINGES: L'INTEGRALE 8 DVD + BUSTE DE CESAR 60.00 €

1 (550759)-FIGURINE HORIZON ON THE MIDDLE OF NOWHERE ALTER 1/8 40.00 €

1 (550759)-3 FIGURINES PORTRAIT OF PIRATE DX 110.00 €

1 (550759)-FIGURINE ALBATOR LE CORSAIRE DE L'ESPACE 28CM 65.00 €

1 (550759)-LAME FANTOME ASSASSIN'S CREED UNITY 40.00 €

1 (550759)-STATUETTE PRINCESS MILK 1/7 55.00 €

1 (550759)-PACK SEGA LOVE HINA JEUX + ACCESSOIRES 30.00 €

1 (550759)-TORCHE MINECRAFT 15.00 €

1 (550759)-BAGUETTE MAGIQUE DE VOLDEMORT 20.00 €

1 (550759)-SABRE LAZER STAR WARS MAITRE WINDU MASTER REPLICAS 90.00 €

1 (550759)-BUSTE STAR WARS JEK PORKINS 2014 CONVENTION  75.00 €

1 (550759)-CONSOLE SEGA MEGA DRIVE II 80.00 €

1 (550759)-LAME DE PIRATE DISSIMULEE ASSASSIN'S CREED  40.00 €

1 (550759)-FIGURINE SCAR PREDATOR AVP 1/6 MMS190 130.00 €

1 (550759)-STATUE DE PIERRE VENDANGEUR MEDIEVAL  5.00 €

1 (550759)-LOT D'ANCIENS APPAREILS PHOTO : START 66 PZO WARSAWA + SEAGULL 
AA103-12687 + FLEXAREL AUTOMAT MEOPTA + VOIGALANDER + ZENITH TTL + MAMIYA 
CAMERA + PAIRE DE JUMELLES CARL ZEISS 15X60 + LINHOF EN VALISE + TRES ANCIEN 
APPAREIL + FUJIFILM X20

320.00 €

1 (550759)-SUSPENSION CIRCA 1970 10.00 €

1 "(550766)-DANIEL CASTAN 
 "RUE DE NYC"
HUILE SUR TOILE 90x30cm

210.00 €

1 "(550766)-DORVAL  
"PAYSAGE DE CHAUMIERE EN HIVER"
" HUILE SUR TOILE SIGNEE EN BAS A DROITE ET NOTE  ENVOI A MADAME 
DERWERGRIET
50x100CM 

20.00 €

Liste des lots vendus par PV : Etat
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1 "(550766)- ECOLE FRANCAISE 
"PORTRAIT OFFICIER COMMANDANT A LA LEGION D'HONNEUR"
HUILE SUR TOILE,  COPIE D'UN TABLEAU ANCIEN, BLASON EN HAUT A GAUCHE 
65X54cm 

250.00 €

1 "(550766)-ANTONIO -
"PAYSAGE DE MONTAGNE EN AUTOMNE"
Huile sur toile  59x119cm 
+20.04+20.06+20.08

50.00 €

1 "(550766)-E BRILLE  
"ECUYERE FUMANT"
 HUILE SUR TOILE SIGNEE EN BAS A DROITE, CADRE OVALE, 72X61cm 

+20.14 WULLUS

10.00 €

1 (550766)-ALCANAR MUTTI 
HUILE SUR TOILE SIGNEE en bas a droite 38x56.5 cm 

10.00 €

1 (550766)-4 PHOTOGRAPHIES SUR TOILE représentant l'Italie et la Sicile 20.00 €

1 "(550766)-CLEMENTE SEGRERA (1951) ""El Acuerdo"" 61x91cm, ""La ninya de Ebano"" 
61x90cm,  ""La visita"" 61x90cm, ""Las coras de Laura"" 73x60cm - HUILES SUR TOILES, 
signées, datées 2014 et nommées au dos 

50.00 €

1 (550766)-CARZOU Jean (1907-2000) -
"Giselle"
Lithographie, signée en bas à droite et datée 1965, 51x71cm

Variante orange et noire d'une lithographie répertorié sous le numéro 178 dans le tome II du 
catalogue de l'œuvre gravé et lithographié de carzou publié  par les éditions de Francony

 

20.00 €

1 "(550791)-BUSTE EN CIRE 
"MARIE ANTOINETTE VERNET" 

10.00 €

1 "(550791)-CAROLINE BOUYER   
"CITE SUSPENDUE"
 GRAVURE POLYCHROME SIGNEE EN BAS A DROITE 

50.00 €

1 (550766)-TROMBONE A COULISSE BACH PRELUDE DANS SA HOUSSE  90.00 €

1 (550766)-VIOLON 1/2 ANTONIUS STRADIVARIUS CREMONENSIS 90.00 €

1 "(550766)-RIDE 22"" ISTANBUL MEHMET + STAGE RIDE 20"" SABIAN + SPLASH 10"" 
PAISTE 

200.00 €

1 (550766)-AMPLI GUITARE LINE 6 SPIDER IV 15 45.00 €

1 (550766)-TABLE DE MIXAGE BEHRINGER XENYX X1204 USB (occasion) 90.00 €

1 (550766)-VIOLON ELECTRIQUE GEWA LINE BLANC/NOIR 130.00 €

1 (550766)-VIOLON STAGG 4/4 DANS SA HOUSSE 40.00 €

1 (550766)-CONTROLEUR DJ HERCULES DJ CONSOLE 4-MX (occasion) 60.00 €

1 (550766)-VIOLON STAGG 4/4 DANS SA HOUSSE 40.00 €

1 (550766)-GUITARE ACOUSTIQUE FENDER FC-100 60.00 €

1 (550766)-TROMPETTE THOMANN TR-200 (occasion) 90.00 €

1 (550766)-VIOLON STAGG 4/4 DANS SA HOUSSE 50.00 €

1 (550791)-GUITARE ELECTRIQUE GAUCHER SCHECTER DIAMOND SERIES N°W10070529 + 
PEDALE IBANEZ TS9DX 

230.00 €

1 (550791)-GUITARE ELECTRIQUE FENDER MODERN PLAYER TELE THINLINE BK + ETUI 
RIGIDE THOMANN 

250.00 €

1 (550791)-GUITARE FLAMENCO CUENCA 70F DANS SA HOUSSE (occasion) 300.00 €

1 (550791)-GUITARE BASSE 4 CORDES SPECTOR EURO DANS SA HOUSSE (occasion) 380.00 €

1 (550791)-GUITARE ELECTRO ACOUSTIQUE LAG ACOUSTIC FINE ARTS L65000R0SS 210.00 €

1 (550791)-GUITARE ELECTRO ACOUSTIQUE FENDER DG-22CE NAT (occasion) 160.00 €

1 (550791)-GUITARE ELECTRIQUE EAGLETONE SOUTH STATE DC100 CHERRY + 
PREAMPLI ART TUBE MP 

75.00 €

1 (550791)-GUITARE BASSE FENDER SQUIER J BASS ROUGE DANS SA HOUSSE (occasion) 110.00 €

1 (550791)-CLAVIER MAITRE MIDI M AUDIO 61 ES (occasion) 20.00 €

1 (550791)-GUITARE ACOUSTIQUE TIGER CLG2-44 30.00 €

1 (550791)-GUITARE BASSE IBANEZ GSR 180 DANS SA HOUSSE  110.00 €

Liste des lots vendus par PV : Etat
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1 (550791)-DOUBLE PEDALE DE BATTERIE DW 5000 ROUGE + HOUSSE (occasion) 120.00 €

1 (550791)-AMPLI DE SONO IBIZA SOUND AMP1000 (occasion) 30.00 €

1 (550791)-SONO PORTABLE IBIZA SOUND 400W PORT8VHF-BT 55.00 €

1 (550791)-2 SAZ 130.00 €

1 (550791)-CLAVIER 61 TOUCHES CASIO LK-120 30.00 €

1 (550791)-CONSOLE DJ VESTAX TYPHOON (occasion) 40.00 €

1 (550779)-CLAVIER CASIO PRIVIA PX300 + HOUSSE (occasion) 80.00 €

1 (550779)-CLAVIER YAMAHA P-85 + HOUSSE + TREPIED RTX (occasion) 90.00 €

1 (550779)-SONO PORTABLE 700W IBIZA SOUND PORT12VHF-BT 130.00 €

1 (550759)-CLAIRON COUESNON 30.00 €

1 (550759)-SAXOPHONE SOPRANO HENRI SELMER DANS SON ETUI 1 250.00 €

1 (550791)-TABLE DE MIXAGE BEHRINGER VMX 1000 USB 7 VOIES 60.00 €

1 (550759)-AMPLI SONO AUDIOPHONY WA 4X3 OCCASION 50.00 €

1 (550759)-KIT MICRO SANS FIL SHURE PGX4/SM58 140.00 €

1 (550759)-ECRAN ACOUSTIQUE POUR ENREGISTREMENT DE VOIX SE ELECTRONICS 
SPACE 

90.00 €

1 "(550759)-JEU DE 4 CYMBALES ZILDJIAN AVEDIS A390 + 2 CYMBALES ZILDJIAN AVEDIS 
14"" ET 16"" 

280.00 €

1 (550759)-ANCIENNE AFFICHE PUB STE DES ETABLISSEMENTS P. LINET  25.00 €

1 "(550759)-LOT COMPRENANT 2 ŒUVRES DE ERIC ROBIN + 12 AQUARELLES DIVERSES  + 
1 ESTAMPE ""LE JARDIN DE SOPHIE"" DE PIERRE JEAN LLADO + 4 ESTAMPES SIGNEES 
BERNARDOT 

10.00 €

1 "(550759)-3 ESTAMPES ""PORTES DE MARRAKECH"" 10.00 €

1 (550759)-STATUE 122CM EN BOIS POLYCHROME ASIATIQUE  65.00 €

1 (550759)-PETIT PORTEUR CHARGEUR EN METAL ORANGE POUR ENFANT (état moyen) 80.00 €

1 (550766)-PEDALE DE BATTERIE MAPEX JANUS DANS SA HOUSSE (occasion) + PIED 
JACQUES CAPELLE 

50.00 €

1 (550766)-VIOLON 4/4 GIORGIO CORSINI 1948 (vernis absent sur le manche et différents 
endroits accidents la table d'harmonie) dans sa housse avec 2 archets

70.00 €

1 (550766)-5 estampes  signées JIMENEZ dans le goût pop'artiste 50.00 €

1 Sac avec 10 classeurs et 2 malettes 
vrac de Timbres du Monde neufs ou oblitérés

80.00 €

1 (550766)-2 ARCHETS ARY 120.00 €

Liste des lots vendus par PV : Etat


